

## ■男女正当时

## 同城相亲

春暖花开  
此刻尽丝滑

爱情如黑巧克力，芬芳却带点苦涩，那些暗恋、分手，最终在时光酝酿下变成一段回忆，温暖中带点伤感；爱情如牛奶巧克力，那些花前月下海誓山盟，那些执子之手与子偕老，甜蜜而顺滑。无论感情的顺境与逆境，我们都可以从巧克力中得到养分，获得成长。

**张如萱** 1990年，高1.63米，重50公斤，本科，事业编，年薪10万元。

短发圆脸的女孩，爱运动装，英姿飒爽，性格十分可爱；喜欢阅读和旅游，见识不同的风景。

**林灿辉** 1988年，高1.72米，重60公斤，本科，设计师，年薪10万元。

阳光帅气的小伙子，健身达人，运动高手，很活络；家境优越，单纯而积极向上。

**蔡云熙** 1986年，高1.67米，重52公斤，本科，银行，年薪10万元。

漂亮气质佳，有点高冷的感觉，实际上面冷心善；低调而文气，是位好姑娘。

**金硕阳** 1985年，高1.81米，重70公斤，硕士，外贸，年薪30万元。

有经商天分的他，逻辑很强，找感觉，希望在相亲中邂逅爱情。

**刘珍梅** 1984年，高1.64米，重50公斤，硕士，事业编，年薪12万元。

她漂亮气质好，开朗活泼；性情中人，真诚执着，相信刹那的心动和感情的纯真。

**吴勇涛** 1982年，高1.71米，重60公斤，本科，银行，年薪15万元。

短发精干，社会精英范，彬彬有礼；自身素质高，喜欢有内涵、气质佳的女生。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙东渡路29号（天一）世茂中心9楼B22室。

电话：87121813 18967886737

QQ：425610150

微信：yuexiaoxingkong

月老星空：80后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。



## 丈夫出轨，却要我承担一切

倾诉人：安亦（化名），女  
年龄：33岁  
记者：陈也喆  
插画：章丽珍

倾诉热线：87682535 15888563497  
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com  
情感倾诉QQ：3148917426  
公众微信号：dnsbqg



## 表里不一的男人

我是一个普通的女人，一直向往平静温馨的生活。

在我最美好的年纪，遇到了阿勇（化名）。他是名牌大学的硕士毕业生，在机关工作，一副书生的样子，文质彬彬，口若悬河，我很中意他。

恋爱的时候，他对我很用心。我加班时，他便在单位宿舍煮好东西，给我送来。

他很能吃苦，工作上也有上进心。也许跟他老家在农村有关，虽是这样，我父母对他没有半点不满意的地方。他们认为，受过高等教育的人，人品不会差到哪里去。

可是结婚不久，我渐渐发现他虚荣的一面。

阿勇不喜欢在外面提自己的家人，问他为什么，他说，父母只会让他丢面子。他只承认有个大姐和大哥，因为他俩做生意，钱赚得不少。而另外两个贫穷的姐姐，他连提都懒得提。

他偶尔跟人提到父母，也说他们跟他哥哥一起打理生意，家境宽裕。事实上，他父母是农民，没有收入，全靠他哥哥赡养。

他的欺骗，让我开始怀疑他的人品，并不是初见时那样美好。

让我更心寒的是，孩子出生以后，他变得暴躁。几个月大的婴儿，半夜三更难免哭闹，他睡在客厅被吵醒，起来就给孩子一个巴掌，居然还理直气壮地说：“我脾气上来了就这样。”

在别人眼中，我的家庭圆满得令人羡慕：自己在银行有一份稳定的工作；丈夫是公务员，年纪轻轻，从基层一路做到正科，前途无量；女儿5岁了，活泼可爱。

每个人的婚姻生活，总有一些小摩擦，我以为随着孩子长大，丈夫年长成熟，我们的生活就会愈来愈好。

然而，从2014年开始，我一心向往的平静生活，再也不复存在了。

## 陌生女人的照片

那阵子，我发现丈夫常常浏览相亲网站，还在网上跟女网友亲密聊天。

我质问他，他狡辩：“网上说话都是这样的，你根本不必在意。”

有一次，他又跟女网友说露骨的话，被我抓了个现行，他依旧气势不减：“我只是逢场作戏，没想过离开这个家，不是没离开你和孩子吗？”

我承认说不过他。学法律的阿勇，太善于辩解了。

2014年下半年的某一天，我回到家，像往常一样，走进卧室，收拾晾晒了一整天的被褥。忽然，在枕头上看到一个系头发的皮筋。印象中，我并没有这样的皮筋。

把被子翻过去的时候，我还发现了床头柜上有一张陌生女人的照片。

照片里的女子，笑得妩媚动人，我的心却像针扎一样，手脚一软，连被子的一角都拿不动了。

我愣了半天，缓了一缓，突然想起来，

我早上在床上放的一件睡衣，也不见了。

床头柜抽屉里的新毛巾，竟然也不见了。我像一个无头苍蝇一样，在自己的房间里，漫无目的地转来转去，终于在孩子房间里的衣柜角落里找到了睡衣。

更可笑的是，我在毛巾架上，看到了那两条崭新的、湿漉漉的毛巾。

有那么一瞬间，我以为是自己得了健忘症，所以才这样神情恍惚。可是床头那张陌生女人的照片，却像刺眼的闪电，明晃晃地在我面前，让我找不出任何可以为自己开脱的借口。

那天晚上，吃完饭，我再也抑制不住，拿出照片和皮筋，质问丈夫，这些是什么？

丈夫竟然不假思索地说，这些东西是女儿从幼儿园拿来的，他也不知道是什么。

我再问他：“那睡衣怎么会在孩子的衣柜里？新毛巾怎么挂在卫生间？”

丈夫一时语塞，反而冲我大发脾气：“你疑心病那么重，该看心理医生了吧！”

后来我才知道，这么明显的一切，都是那个女人故意给我看的，她就是想让我早点意识到丈夫的背叛，早点离开他。

## 半夜三更的电话

自从那件事情以后，我对丈夫的一举一动都很敏感。有什么不对劲的地方，便会质问他，可是他永远都在否认和辩解。

有一天半夜，我们早已经睡下。突然，他的手机铃声响起，我警觉地起了床。

他起身去了卫生间，把门关了，才接起电话。他的声音虽然压得很低，却极尽缠绵，我这才发现，原来丈夫的声音竟可以如此温柔。

当丈夫从卫生间出来，看到我正站在门外，吓得跟见了鬼一样。

丈夫还想狡辩，说有人在群里发了语音，他怕影响我睡眠，所以去卫生间接听。

我冷冷一笑：“我都听到了。”

他终于承认了。说那个女人是朋友聚会上认识的，是她主动过来搭讪。

我夺过他的手机，发现他和她设了亲情网，而且，让我无法忍受的是，她是“661”。

那一晚，我没有睡着。尽管早就知道是这样的结果，可是当

他真的承认的时候，我还是无法接受。谁会想到，

电视剧里的狗血情节，竟会真实地发生在我身上。

第二天，我没有大吵大闹，而是很平静地跟他说，两个人建立一个家庭很不容易，我们的孩子还小，希望他三思而后行，我会给他充裕的时间处理。

丈夫当下就悔恨知错，发誓要跟那个女人分手。

我相信了他。

然而，事情没有那么简单。



本期特邀嘉宾：龚静（国家中级社会工作者、国家心理咨询师）

你究竟为何要苦苦留住这样一个男人？为了让他人继续羡慕你那圆满的家庭？还是想让孩子拥有一个幸福的家？若是前者，打肿脸充胖子是难以长久掩盖这个男人的恶劣本质的；若是后者，很难想象能够甩一个刚出生婴儿巴掌的男人会是一个好父亲，更不用说后来的公然出轨且在二选一的抉择中会选择那个怀孕的小三。我相信不仅仅是在做那个选择时他没有考虑过孩子，在他的整个做父亲的生涯中，都没有真正在乎过孩子。答案还不明显吗？他的农民父母、贫穷姐姐不能给他加分，所以绝不在外人面前提及真实的他们，而你，有足够的资本可以给他加分，所以他选择了你，可是很快便厌倦了，于是有了现在无法收场的烂摊子。而他为了保住自己的社会地位，继续维持他可悲的虚荣心，竟能当着众人的面选择另一个女人，在这场闹剧里谁是他真正的爱？你看清楚了吗？只能说一句，一个男人没钱没好工作没名牌大学的学历都不是最重要的，若没有心没有肺那真是非常可怕的事。只说最简单的一句：这样对父母的男人，你又指望他能怎样对你和孩子？选择很好做，就看你是否能舍弃那些外在的虚荣和毫无意义的光环，至于对孩子的伤害，离开这样一个父亲未必比现在更痛苦。



情商  
学堂